
                                              Feedback Form for Community/Society                                                           

                                          Department of Commerce                                                                                                       

                                                          2020-21 

 

 Q.1 Have you ever visited the college ? 

       Yes 

        No 

  Q.2 Where you a student of the college ? 

         Yes 

        No 

  Q.3 Have any of your family member's attended the college ? 

          Yes 

           No 

  Q.4 Have you visited the college website(www.vipracollege.org) ? 

            Yes 

           No 

 Q.5 Have you attended any programmes at the college ? 

             Yes 

             No 

1. Is a good place to get an education. 
Strongly Agree 
Agree 
No Comment 
Disagree 
Strongly Disagree 
 

2. Has excellent teachers. 
Strongly Agree 
Agree 
No Comment 
Disagree 
Strongly Disagree 
 
 
 
 



 
3. Focus on quality. 

        Strongly Agree 
        Agree 

No Comment 
Disagree 
Strongly Disagree 
 
 
 

4. Is known for its in clusiveness . 
 

        Strongly Agree 
        Agree 

No Comment 
Disagree 
Strongly Disagree 
 

       5. Is known for its co-curricular activities . 

 

      Strongly Agree 
        Agree 

No Comment 
Disagree 
Strongly Disagree 
 

           6.Has outstanding sports facilities. 

         Strongly Agree 
        Agree 

No Comment 
Disagree 
Strongly Disagree 
 

            7. Has many activities for the community. 

         Strongly Agree 

           Agree 

   No Comment 
   Disagree 
   Strongly Disagree 
 
 
 
 
 



 
 
8. Has the right attitude to serve the community. 
 

       Strongly Agree 

        Agree 

No Comment 
Disagree 
Strongly Disagree 
 
9. Facilities need upgrading. 
 

            Strongly Agree 

            Agree 

    No Comment 
     Disagree 
     Strongly Disagree 
 
10. Is an asset to the community. 
 

             Strongly Agree 

            Agree 

    No Comment 
    Disagree 
    Strongly Disagree 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 



 

 
 

 
 
 
 
 



 
 
 

 

 
 



 
 

 
 

 



 

 

 



 

 
 
 

 
 
 
 
 

 



                 



 

Feedback Form For Faculty 
 

1. Environment of Department/Class : Furniture/Ventilation/Arrangement of Light 
Good 
Very Good 
Excellent 
Average 
Poor 
 

       2.Behaviour of Head of Department & other staff : Principal/Head of the Department/Teaching 
Staff/Non-Teaching staff 

 Good 
Very Good 
Excellent 
Average 
Poor 

    .3 Courses delivery by faculty members in the class 

             Good 

Very Good 
Excellent 
Average 
Poor 
 

       4.Basic Amenities : sitting arrangement /Curriculum/Library/Toiletries/Drinking Water/Canteen 

 Good 
Very Good 
Excellent 
Average 
Poor 

      5. Staff is appropriately represented in the Governing Body : 

               Yes 

                No 

      6. Students are disciplined and respect the Staff members : 

                Yes 

                No 

 



 7. Computer facilities are made available for ICT based teaching to the teachers. 

      Strongly Agree 

      Agree 

      Neither Agree nor Disagree 

      Disagree 

      Strongly Disagree 

 

8. Satisfied with the work distributions provided by head/principal/governing body: 

       Strongly Agree 

       Agree 

       Neither Agree nor Disagree 

        Disagree 

       Strongly Disagree 

9. The environment in the College is conductive to teaching & research : 

     Strongly Agree 

     Agree 

     Neither Agree nor Disagree 

     Disagree 

     Strongly Disagree 

Q.10The College provides adequate opportunities & support to faculty members for upgrading their 
skills & qualifications : 

     Strongly Agree 

     Agree 

     Neither Agree nor Disagree 

      Disagree 

     Strongly Disagree 

 

     Any Suggestions 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 
 

 



 
 

 

 
 

 

 



 
 

 
 

 
 



 
 

Any Suggestions7 responses 
No 
Vipra college has a good enviornment 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

           



                         STUDENT FEEDBACK FORM (2020-2021) 

 

Commerce Department 
1.curriculam and syllabus of the syllabus 

Very good 

Good 

Average 

Q.2 Extent of the syllabus of covered in the class 

 Very  good  

Good  

Average 

Q.3 Courses delivery by faculty members in the class 

Very  good  

Good  

Average 

Q.4 Usage of teaching and ICT in the class . 

Very good 

Good  

Average 

Q.5 fairness in the assessment process. 

Very good 

Good  

Average 

Q.6 Opportunities available in the college for best practices/other activities. 

 Very good  

Good  

Average 

 

 

 



Q.7 Opportunities  available in the college for students to participate in internship , field visits etc 

Very good  

Good  

Average 

 

Q.8 Opportunities for out of class room learning example e.g.  Guest lectures ,seminar workshop 
value aided Programs ,Conferences,competions etc. 

Very good 

Good  

Average 

Q.9 Overall learning experience . 

    Very good 

    Good 

     Average 

Q.10 Curriculum and the syllabus of the courses. 

      Very good 

      Good 

       Average 

Q.11 Extent of syllabus of covered in the class. 

     Very good  

      Good  

      Average 

Q.12 Courses delivery by faculty members in the class. 

      Very good  

      Good  

      Average 

Q.13 Usage of teaching aids and ICT in the Class. 

      Very good  

      Good  

      Average 

Q.14Teacher’s Communication skill. 



      Very good  

      Good 

     Average  

 

 

Q.15 Is teacher is able to develop interest in teaching process, 

     Very good 

     Good 

     Average 

Q.16 Teachers are regular to come in class on time. 

     Very good 

     Good 

     Average  

Q.17 Are you satisfied with teacher’s behaviour. 

     Very good 

     Good 

     Average  

Q.18 Teacher are able to solve your subject related queries . 

     Very good  

      Good  

     Average  

Q.19  teachers are cooperative and helpful  

      Very good  

      Good  

       Average 

Q.20 Teachers motivate the student for participation in other curricular activities. 

      Very good 

      Good  

      Average 

Q.21 Teachers are able to related the syllabus with real life/social circle 

       Very good  



        Good  

        Average 

 

 

 

Q.22 Teachers are able to related the syllabus with real life/Social circle. 

        Very good  

         Good  

         Average 

Q.23 Are you satisfied with the teacher’s knowledge. 

      Very good  

      Good 

     Average 

Q.24  Are you satisfied with the college’s unfractured and environment   

      Very good  

      Good 

      Average 

Q.25 Any suggestion  

 

 

  

     

 

    

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



Any suggestions156 responses 

No 

No 

Good 

Improve their technological education 

Very good 

Nothing 

No thanks 

No  

All experiences are good 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Excel sheet 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


